ПРИЛОЖЕНИЕ 4

Расчет  эффективности проекта
	Показатели
	2025
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030
	2031

	Капитальные вложения, тыс. руб.
	3440
	
	
	
	
	
	

	Объем производства и выручка, тыс. руб.
	2400
	2400
	2400
	2400
	2400
	2400
	2400

	Расходы по обычным видам деятельности, тыс. руб.
	1308
	1308
	1308
	1308
	1308
	1308
	1308

	Валовая  прибыль, тыс. руб.
	1092
	1092
	1092
	1092
	1092
	1092
	1092

	Прибыль от продаж, тыс. руб.
	1092
	1092
	1092
	1092
	1092
	1092
	1092

	Прибыль до налогообложения, тыс. руб.
	1092
	1092
	1092
	1092
	1092
	1092
	1092

	Ставка налога на прибыль
	6
	6
	6
	6
	6
	6
	6

	Чистая прибыль, тыс. руб.
	1026
	1026
	1026
	1026
	1026
	1026
	1026

	Чистый доход нарастающим итогом(NV), тыс. руб.
	-2414
	-1388
	-362
	664
	1756
	2782
	3808

	Ставка дисконтирования, %
	19
	19
	19
	19
	19
	19
	19

	Коэффициент дисконтирования(Е)
	1
	0,8403
	0,7061
	0,5934
	0,4987
	0,4191
	0,3522

	Чистый дисконтированный доход( NPV), тыс. руб.
	-2414
	-1166
	-256
	394
	876
	1166
	1342

	Рентабельность инвестиций( ROI), %
	29,83
	29,83
	29,83
	29,83
	29,83
	29,83
	29,83

	Валовая рентабельность, %
	45,50
	45,50
	45,50
	45,50
	45,50
	45,50
	45,50

	Чистая рентабельность, %
	42,75
	42,75
	42,75
	42,75
	42,75
	42,75
	42,75



1/1,19=0,8403
1/1,4161 =0,7061
1/1,6852=0,5934
½,005=0,4987
1/2,3859=0,4191
1/2,8392=0,3522

Для России ставка дисконтирования определяется как ключевая ставка Центробанка РФ, По данным на 17.09. 2024 год ставка составляет 19,0%.
1/1,19=0,8403
1/1,4161 =0,7061
1/1,6852=0,5934
½,005=0,4987
1/2,3859=0,4191
1/2,8392=0,3522
Рентабельность инвестиций - это показатель, который отражает доходность вложения денег за определённый срок.
Формула расчёта рентабельности инвестиций:
ROI = Прибыль за период / Стоимость инвестиций * 100%
ROI =1026/3440*100=29,83%

Окупаемость инвестиций=3440/1026=3,35 лет (если прибыль будет на уровне  2025г. окупаемость произойдет на 4 –й год реализации проекта). 


